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· О мить прекрасна, зупинись! 
· Тих днів не змовкне слава…
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О мить прекрасна, зупинись! 
Годиннику, не йди так швидко!

Швидко плине час. Тече, немов річка, відлітає у далекий вирій, наче дивовижна пташка. Летять роки… Минуло 11 років нашого безтурботного, цікавого, незвичайного шкільного життя. Тепер ми не просто учні Апостолівської ЗШ №1 І-ІІІ ступенів, а гордо звемося «Випускники».


Здається, це було позавчора… Одного вересневого ранку ми, дехто з радістю та завзяттям, дехто з острахом та сльозами на очах, прийшли до школи. Нас зустріли усміхнені та красиві перші вчительки Тетяна Володимирівна і Ніна Михайлівна. Дякуємо Вам, що заклали основний фундамент знань, навчили читати і писати, познайомили зі світом.
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А вчора у свої теплі обійми нас забрали Лариса Степанівна і Ніна Іванівна. За ці 7 років ми з Вами пережили багато чого... Ви передали нам свої знання, вклали в кожного часточку свого серця, намагалися допомогти знайти своє місце в житті. Хай же воно буде сповнене радістю, творчою працею, щастям. Досягти цього буде нелегко, адже відтепер кожен з нас піде своїм власним шляхом, не оглядаючись, не чекаючи підказок, і кожному доведеться шукати відповіді на безліч питань, які ставитиме життя.                             
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                 Наші любі вчителі, 

Олена Василівна, Любов Анатоліївна, Яна Самвелівна, Ольга Семенівна, Юлія Вікторівна, Любов Володимирівна, Валентина Іванівна, Валентина Пилипівна, Тетяна Олександрівна, Юрій Леонідович, Михайло Юрійович,Ірина Володимирівна, Зінаїда Семенівна, Віктор Іванович, Марина Вікторівна,Тамара Олександрівна, Середіна Людмила Олександрівна, Білай Ірина Володимирівна,
 дякуємо за Ваші уроки і за те, що працювали над формуванням всебічно розвиненої, обдарованої, креативної, активної, соціально-компетентної, духовно збагаченої, фізично здорової, творчо мислячої особистості, здатної до самовдосконалення, яка володіє міцними знаннями та завжди готова допомогти рідній країні.

Так дивовижно складається життя, що сьогодні ще разом і учні, і вчителі, і випускники, і однокласники, а незабаром наші шляхи розійдуться…
Були ми в школі всі малята

Та пролетів нечутно час.

Ми лебеді – не лебедята,
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Земля і небо – все для нас!
І ось за плечима пора веселкова,

Всі 11-ть щасливих і радіснихліт.

І час відлітати від пристані „Школа”

Час у земний відлітати політ.

Добрі, сердечні, хороші,

Милі  моївчителі,
Юність стоїть на порозі –
З вами прощатися слід.
Прощайте дитинство і школо,
Прощайте мої вчителі.
Ми вас не забудем ніколи,
Полинувши в далі нові.
Не сумуй, випускник, на прощання,

Посміхнисяскоріше давай,

Побажай виконання бажання

Нових зустрічей всім побажай.
                                                          Ситнікова Світлана та 11 –А клас
Тих днів не змовкне слава…
Дуже важливо відкривати і гортати маловідомі сторінки історії, зміцнювати зв’язок поколінь наших українських воїнів…Ми маємо пам’ятати, що є нащадками героїв, котрі боронили наш край у 40-х роках й сучасниками тих, хто відстоює свободу й незалежність рідної землі зараз. Також багато українців були змушені воювати на чужій території заради інтересів Російської імперії чи СРСР. Пропоную до вашого перегляду історії предків наших учениць: Зінченко Ольги та Біліченко Марії. 

Мій прадідусь Ваня був офіцером за часів Другої світової війни. Одного разу потрапив у полон, унаслідок чого його потім відправили у концтабір поблизу Польщі. Йому разом з іншими трьома чоловіками вдалося втекти звідти. На жаль, двох із них убили. Мій прадідусь дуже довго добирався додому, бо пересувався лише вночі. Коли він прийшов додому, моя прабабуся взяла його на руки. Він важив близько 45 кілограм. На його тілі залишилися сліди від того, як блохи повиїдали йому шкіру. Пізніше його було відправлено до радянського табору, вважаючи за зрадника. Проте, з часом виявили, що все-таки він не видав жодної таємниці німцям і його відпустили. У нього було багато нагород. Про війну не любив говорити. Це була для нього болюча тема. Помер він у 1986 році.

Зінченко Ольга – учениця 7-Б класу
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Мій прапрадід Петро Овер’якович приблизно в 1904 році був рекрутований до війська Російської імперії для участі в російсько-японській війні. Провоювавши рік на території Маньчжурії, він потрапив до японського полону та утримувався у військовому концтаборі в місті Харбін.  Після закінчення війни (у 1905 році), всіх полонених Російської імперії було відпущено додому. З міста Харбін моєму прапрадідусеві довелося йти зі своїми товаришами пішки. Коли закінчувалися харчі, вони зупинялися на хуторах і працювали там, щоб потім знову продовжити свою мандрівку додому. Лише через півтора року мій прапрадід дійшов до України, у село Грушівка. 
Біліченко Марія – учениця 7-Б класу
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Щирі вітання усім поціновувачам нашого шкільного «Школяр Інформу»! Ось і зупинилася школа на порозі кінця навчального року… Стишили ходу випускники, задумалися… А як далі? З нетерпінням і щирими посмішками щебечуть молодші дітлахи: «Скоро канікули!» Педагоги мимоволі поринають думками в довгоочікувану відпустку… Травень… Травень? ТРАВЕНЬ!!! Навчальний рік добігає свого логічного завершення. А ми починаємо підсумовувати здобуте. Перемог чимало, роботи зроблено доволі. А значить – працювали немарно! Та попереду ще перевірка на міцність нервів і здобутих знань – іспити… У кожного – свої! Тож усім ні пуху! Але ж і свят чимало… Такий він, травень: і святковий, і трудовий, і нервовий… Та стимул є! І, зробивши останній потужний ривок, прямуємо до переможних фінальних вершин. Тож вище голову і лише вперед!!! 


                                                   З повагою головний редактор Маломуж Анна














